

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年11月25日
【会社名】	株式会社アカツキ
【英訳名】	A k a t s u k i I n c .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 香田 哲朗
【本店の所在の場所】	東京都品川区上大崎二丁目13番30号 o a k m e g u r o 8 階
【電話番号】	03-5422-7757(代表)
【事務連絡者氏名】	CF0 米島 慶一
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区上大崎二丁目13番30号 o a k m e g u r o 8 階
【電話番号】	03-5422-7757(代表)
【事務連絡者氏名】	CF0 米島 慶一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年11月24日付当社取締役会において、当社普通株式について、海外市場（但し、米国においては1933年米国証券法に基づくルール144Aに従った適格機関投資家に対する販売のみとする。）における売出しが決議され、これに従って当社普通株式の売出しが開始されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき、2020年11月24日付で臨時報告書を提出いたしました。

その後、上記臨時報告書の記載事項のうち未定であった売出価格等が2020年11月24日に決定されましたので、これらに関連する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項において準用する同法第7条の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

訂正箇所は_____ 頁で示してあります。

(2) 売出株式数

(訂正前)

下記(i)及び(ii)の合計による当社普通株式 1,800,000株

(i)引受人の買取引受けの対象株式として当社普通株式 1,500,000株

(ii)引受人の追加的な買取引受けの対象株式の上限として当社普通株式 300,000株

なお、上記(ii)記載の引受人の追加的な買取引受けの対象株式の数は、投資家からの当社普通株式に対する需要状況及び市場環境等を勘案した上で売出価格決定日（以下に定義する。）に決定するものとする。

(訂正後)

1,500,000株

(3) 売出価格

(訂正前)

未定（売出価格は、2020年11月24日（火）から2020年11月25日（水）までの間のいずれかの日（以下「売出価格決定日」という。）に、当社普通株式の時価、需要動向等を勘案のうえ決定される。）

(訂正後)

1株につき4,200円

(4) 売出価額の総額

(訂正前)

未定

(訂正後)

6,300,000,000円